

埃及法老?

发现

12日下午在人民公园游玩时随手拿着相机拍了很多照片,晚上回家整理图片时发现这一奇特现象。一棵普通的树干上居然有一张微笑的图案,且跟埃及法老头像有些相像。只要留心观察,身边的事物都能让我们感受到大自然的鬼斧神工。我把它拍摄下来,想让更多的晚报读者一睹这一奇特现象。

作者:廖竟程

我是主角



阳光下可爱的小天使

纯真的小女孩与和平鸽亲密接触,进行了一场诗一般的对话。人与自然在这一刻凝聚,爱在人间,让整个世界充满了阳光。

作者:忘忧草

看照片 听 故事

每张照片背后都会有一段故事,喜悦的、幸福的、伤心的、精彩的……也许是某位逝者的缅怀,也许是新生命的希望,也许是某段生活的讲述。如果你愿意,请让我们和你一同回忆和分享。要求:照片与郑州有关。字数60~300字,一经采用,即有惊喜回馈。参与方式:zzwbhan@sohu.com

插曲



笑橙

在京广客运站坐车回南大学城的时候,闲来无事,正好手边有一个橙子,于是,拿起手中的小刀,三下五除二,一个咧嘴大笑的橙子便诞生了,虽然没有名家的手艺精湛,但收获的却是一个好心情,于是顺手用手机把这个“笑橙”拍了下来。

作者:李瑞杨

生活



笑开怀

孩子的笑脸是最打动人心的,在我心情不好的时候,看着宝贝咧开嘴巴冲我笑一笑,一整天工作的不顺心和生活的烦恼都会烟消云散。

作者:葛维



片段



踢毽子的中年人

5月14日下午,大学路一个院内,4位中年人各据一角,在“矩阵”中传踢着毽子。毽子在几双履历丰富的脚之间凌空蹈虚的场景,感染了我的相机。闲聊中得知,照片中的两位与照片外的两位是中学同窗,而我也禁不住为之赋“诗”:

岁半百童心不泯,身健捷不让少年。
同学情愈久弥香,勿相忘值得弘扬。

作者:崔清林



一见钟情

如婴儿的皮肤般柔嫩,又如少女般羞涩,打动我的心扉。以为这辈子不会为谁心动,可是就在那样一个并不特别的日子里,清晨的碧沙岗公园送给了我一份莫大的惊喜。它开在一个并不起眼的角落里,却给了我一见钟情的震撼。满世界的人都在看花,而我却听到了花开的声音。你听,她正在喃喃细语!

作者:穆世军



开满蔷薇花的墙

时令已是初夏,但在郑州交运集团客运九公司整洁、静谧的后院,我看到一面开满蔷薇花的墙。墙下花坛内竞相绽放的是一朵朵婀娜多姿的虞美人、或白或粉或红的月季花……使人赏心悦目。

作者:崔清林